
Vueltas… y vueltas… y vueltas… Vueltas… y vueltas… y vueltas… 
Viendo la noria del parque de atracciones…

¡me he inspirado!  
¿Quieres hacer un molinillo de viento conmigo?

¡Yo te enseño!
¿Quieres hacer un molinillo de viento conmigo?

¡Yo te enseño!

Una cartulina
Papel charol de colores o rotuladores
Purpurina y pegamento
Un lápiz y unas tijeras
Una pajita
Un encuadernador de punta redonda

¿Qué
materiales

necesitamos?

¿Qué
materiales

necesitamos?

Molinillo
de papel
Molinillo
de papel



Ahora sigue mis pasosAhora sigue mis pasos
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Dibuja un
cuadrado en la 
cartulina de 20 cm
de lado y recórtalo. 

Utiliza el papel
charol de colores
o los rotuladores 
para decorar el 
cuadrado.

Puedes poner un 
poco de pegamento y 
dejar caer un poco de 
purpurina para que 
se quede pegada. 
Deja que se seque. 

Traza las diagonales 
con lápiz pero no 
llegues al centro, 
deja antes unos 
4cm de margen.

Recorta recto por las 
líneas marcadas. 
¡Recuerda que no 
debes llegar al 
centro! Mira, ahora 
tienes ocho picos 
dentro del cuadrado. 

Coge el encuadernador. 
Ahora tendrás que 
atravesar el centro del 
molinillo con él, dejando 
unidos los cuatros 
picos. Si ves que te 
cuesta, pide ayuda.

Ahora tendrás que 
atravesar también la 
pajita. Una vez que lo 
consigas, abre las 
patillas del encuader-
nador para que quede 
bien sujeto.

¡Ponlo en un lugar donde corra el viento!
Ya verás cómo gira y gira sin parar.

Ahora te queda lo 
más difícil: une uno 
de cada dos picos al 
centro. Sujétalos con 
el dedo hasta tener 
los cuatro picos 
unidos al centro

9

Pide ayuda a
un adulto


